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Q1 Consider a fungo f A G fa 2

a Escue ra f como una fugato de dual voice is isto é se

x Rez e y In z escueva f x y f x y facty oude fr e fa
sas fences que tomam valores en IR
b Fixando y Xo podemos definir hg x F lxyo faxyo Para

X variaudo hy x percorre a imagen por f da reta horizontal

ay e 1122 y yo
Desereva essay imagers Audogamente para cada x Xo definiudo

Wy fix y f x y para y variando E y deserve a imagen

por f da veta vertical
x y e IR X Xo

Descreva as tambeen



C Calcote as derivadas ky x Holy e mostre que h'y xo e vely
sat vetoes perpendiculars en IR

Como as retas horizontals e vertical's sd perpendiculars issomostraque
f leva vetas perpendiculars em curves que se intersectam perpendicular

mate Esse e uma manifesta.cat de um few men mais geral se

f A A teen derivada complexa enter f preserveangelos é conforme

em ponto onde f to O



Q2 a Seja f a b Rome fungo continua e f x 20 Axe Laib

Mostre que se fabfadx 0

enter f I 0 ist é fix 0 Axe ab

b Denotemos por Vo conjuntode todas as forgoes definidas an Laib

com Valores en IR Dadas f g e V defina

fig a fabfalgesdx

Prove
que f e on prodto escolar em V ist é valour as seguintes

propriedades tf g hell t c e IR

I Lf g Lgif Gi ftg h If h gh

in of g C fig io ff 2 O e Lff 0 f 0



c Prove a desigualdadede Cauchy Schwarz Lfg s Lfif gig

d Condua
que se f Laib IR e ma fungi continue enter

fabf x dx s bal ffa dx



3 Para cada uma das sequences a seguir decide se é ou not convergent
Se for convergent denotando por l o limite encontre NeIN tal que

para todo n z N Ixu l l s e para os seguintes valores de E 1 0.1 0.01
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04 A faucet arctg IR IR é a inverse da fungal tox seux
cosX

restrita ao interval C Is s ist é

arctg tg x X K XE FR

a Mostreque g arctg x
1
14 2

Sugestao Vocepode usar o teoremedecalculo que digque se f e diferea
1eichel e fly x enter

f x

fig
Use tambein tg'x I see x

b Use a e a sine geometrica G x Ifx para encontra
una se've de potencias que representa arctgx Encontre o

vaio de convergencia da se've Justifiquetudinho que wa faz



Entre outras visas justifique porque a se've converge mas tainbein

porque converge para arctg x


